



资助仁贫困生一年,家人不知情

“90后”义工“菠萝”是个热心肠,朋友资助的孩子她也抢着“伺候”



公益直通车
烟台正能量 齐鲁是一家

她是个“90后”,网名叫“菠萝”,她是幸福河市场一家服装店的小老板,她还是扬帆助学服务队的一名义工。但很少有人知道,这个大大咧咧、爱笑的“90后”女孩已悄悄资助3个贫困孩子一年了。不仅如此,这个夏天,“菠萝”还当起了朋友资助的俩孩子——笑笑和甜甜(化名)的“保姆”,一个多月下来,她瘦了十多斤。



8月17日,“菠萝”(左二)和扬帆助学服务队的义工带着41个贫困学生到海昌鲸鲨馆游玩。(义工供图)

“伺候”俩孩子一个月,瘦了十多斤

8月5日,目送海阳的笑笑和甜甜坐上长途车后,扬帆助学服务队的“90后”义工“菠萝”长舒了一口气,回家狠狠睡了一天,6月23日把俩孩子接到自己家后,吃饭、睡觉各种安排,让这个大大咧咧的“90后”女孩变得细心了不少。

下来要做什么吃的,愁得慌。”做饭对“菠萝”来说不算挑战,爱笑爱闹的她在义工圈里是出了名的好厨艺,端上一桌可口的饭菜不在话下。但每天守着俩孩子吃饭,既想着要变花样又得保证俩孩子的营养,她没少费心思。

没有任何关系,她俩只是扬帆助学服务队义工“香香姐”的资助对象。考虑到孩子暑假在家无聊,“菠萝”自告奋勇将孩子接到了烟台。本想给孩子提供个练摊锻炼的机会,但连着下了大半月的雨让计划落空,陪伴孩子学习、生活成了“菠萝”的新课题。

7月下旬,赶上甜甜过生日,在和队友“密谋”后,“菠萝”带着孩子来到扬帆助学服务队队长“清炒人生”家,给了孩子一个意外的惊喜。队友们纷纷送上的礼物让俩孩子受宠若惊,悄悄嘀咕了很久。

做公益活动,一上午晒成“黑人”

老家在龙口的“菠萝”去年才来到烟台市区,并在幸福开了家小服装店。闲来无事在网上搜索“义工助学”就找到了扬帆助学服务队的联系方式。在和队长“清炒人生”取得联系后,这个小老板的生活里也多

了些别的乐趣。8月17日,扬帆助学服务队义工带栖霞和蓬莱的41个贫困学生,游览了南山公园和海昌鲸鲨馆,“菠萝”全程陪同。一上午晒下来,这个原本白净的姑娘成了“黑人”。

“晒了一天就变样了,上期活动时还不是这样。”“菠萝”笑着说。自嘲为“女汉子”的她,干起活来也毫不含糊,为带贫困学子“一日游”,扬帆助学服务队曾赶制了一批红色

队服,赶上下雨天衣服送到,上班的队员多没时间去接,“菠萝”二话不说冒雨负责搬运衣服,这一幕让“清炒人生”记了很久。“这孩子能吃苦也肯干,很不错。”“清炒人生”说。

一年帮助3个贫困孩子圆上学梦

爱笑、爱闹腾的性格让“菠萝”在幸福河市场有着很好的人缘。尽管大家平时很熟络,但很少有人知道她已悄悄资助了3个贫困孩子一年,家人也只是知道她常给义工帮忙。

因家庭贫困辍学的孩子,她总忍不住帮忙。尽管服装店挣得不多,但她仍想帮更多孩子实现上学梦。莱州驿道镇五年级的小芹(化名)是“菠萝”资助的第一个孩子。小芹父母都离异了,爸爸妈妈都不肯要她,她只得跟着年迈的爷爷奶奶生活,面临着失学的困境,得知情况后,“菠

萝”帮孩子圆了上学梦。助学自此一发不可收拾。海阳9岁的乐乐(化名)家庭贫困,爸爸患肝癌去世,妈妈既要照顾患有脑血栓的爷爷又要为16岁的姐姐和他挣学费。“菠萝”在权衡自己的经济条件后,先资助了乐乐。后来当她打算也资助姐姐上学时才知道,碍于家庭情况,姐姐已辍学出去

打工,这让“菠萝”难过了很久。随后,她又资助了海阳一个贫困孩子。这个爱做饭、爱笑的姑娘不仅资助孩子上学上瘾,连周围的流浪猫狗也不“放过”。如今,“菠萝”的店里已养了两只流浪猫,邻居家的狗生病想丢掉,她也会忍不住抱过来治好病后再送回去。

哥哥要出院 弟弟闹情绪

本报8月20日讯(记者 孙淑玉)莱州市驿道镇玉兰埠村的刘学友、刘学成是对双胞胎兄弟,由于脑瘫后遗症小哥哥俩一直存在行走障碍,像其他同龄孩子一样自由地奔跑是他俩长久的心愿。(本报5月30日C12-13版报道)。经过手术和近一个月的康复训练,哥哥刘学友的走姿基本得到矫正。20日办完出院手续后,因帮助走路的鞋垫还没做好,哥哥回莱州的时间推迟了一天。得知哥哥可以回家准备开学了,弟弟刘学成开始闹情绪,一天都不肯多说话。

20日一早,术后恢复较好的哥哥刘学友办理完出院手续,准备跟爸爸回莱州。因为哥哥有长短腿问题,而增高鞋垫20日还没做好,所以他将于21日一早随爸爸返回莱州老家。

“你们都不要我了,我也想回家。”得知哥哥要回家准备开学,弟弟刘学成从早上开始情绪就很低落,直嚷着爸爸不要他,一天都不肯多开口说话。

虽然不舍,但哥哥出院也激励着弟弟。锻炼走路时,一直只能前脚尖先着地的弟弟20日终于学会后脚跟先落地了。病友们为弟弟的进步高兴,都笑称刘学成“终于脚踏实地了”。

记者获悉,经过近一个月的康复训练,弟弟刘学成主要进行了肌腱牵伸以及巴氏球、站立床锻炼,分别提升平衡性和站姿,此外还将通过蜡疗提升膝关节的力量来进一步增进身体的平衡性。哥哥出院后,弟弟还将进行一段时间的康复训练,为实现奔跑梦努力。烟台山医院康复科负责人梁辉主任称,康复科会以两个孩子的身体康复为重,为俩孩子尽力节省每一分钱,用最有效最省钱的方案为孩子治疗。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
今日烟台公益群:286017661
238102741

《非财务经理的财务管理》大型公开课 本月24-25日来烟开讲

本月24-25日,由全国最大的企业培训咨询服务公司聚成股份烟台分公司举办,由美国特许财务管理师曾国庆主讲的《非财务经理的财务管理》大型公开课将在滨海国际酒店盛大开班。

如果我们把企业的发展比作茁壮成长的大树,那么规范精细的财务管理就是它的根基,资源配置的优化则能使它枝叶繁茂,本固才能枝荣,枝荣才能叶茂,大树才能根深,参天,成为栋梁,企业就会实现最大效益。

在竞争日益激烈的今天,满足现状就意味着落后。企业要生存和发展,需要不断创新,基础管理的创新尤为重要。加强基础管理,是加快转变发展方式的迫切需要,是跨越提升自主创新能力的迫切需要,是提升企业市场地位的迫切需要。只有固根基——

进行财务规范化管理,繁枝叶——优化资源配置,企业才能健康持久发展。

作为一名非财务专业的高管经理,对财务总是感觉云里雾里。财务数字密密麻麻,有没有什么具体的方法能让我们在面对财务报表时可以有全面而清晰的分析逻辑与思路?

为什么昨天看起来还是非常好的企业,会在一夜之间破产倒闭?为什么利润非常好的企业也会存活不下去呢?

财就是钱,务就是工作,财务就是一切与钱有关的工作。任何一个企业的任何一项工作都是和钱有关系的,所以任何一个从事企业经营管理工作的人员都应该具有较强的财务知识与意识。企业的管理就是财务管理,财务健康与否将直接决定企业能否长远

发展。然而,健康的财务仅靠财务部门是远远不够的,中高层管理人员自身财务素养与观念也发挥着举足轻重的作用。本次《非财务经理的财务管理》课程,着重围绕经理人为何要懂财务,优秀卓越经理人必需具备哪些财务素养展开,帮助经理人快速掌握财务知识,提升自身职业价值与管理绩效。

通过两天的学习,参训学员能够轻松掌握会计语言,读懂财务报告;更正财务观念,提升管理绩效与价值产出;有效预测资金缺口,提前化解资金危机;增强成本控制意识与分析能力,有效削减运营成本;懂得预算编制流程、技巧及跟踪方法,释放预算价值等。

“工欲善其事,必先利其器。”非财务经理只有在深入领会财务管理知识的基础上,才能更好地

将财务管理与企业发展、战略决策、内部控制及自身管理工作相结合,实现企业的优化和可持续发展。

讲师介绍:
曾国庆
美国特许财务管理师
企业家赢利型财务管理推广第一人
曾庆庆先后就读于加拿大皇家大学工商管理、香港国际商学院财务管理、上海复旦大学财务总监高级研修班,同时服务于中国IT知名企业、东莞民营50强之一的高科技企业。结合多年学习和工作实践,总结出企业资金管控C2C模式、业绩三环论与12345业绩管控模式、企业盈利金三角、成本倍增6R模型、账款品质管控三道防火墙等一套有效运营管控工具;并提炼出简明易懂的管理理念,从而帮助企业形成健康良性



控制文化。
主办单位:聚成股份烟台分公司
会议时间:2013年8月24日-25日
会议地点:烟台市滨海北路128号滨海国际酒店钻石厅
咨询电话:0535-6688726